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N = 0] &F AF S & AN A
EX: AEsSA
Mz OllE ENAE e (Ler2 28X /2B H)
e RUAEA 2T 25 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HESA W 8,230,268 7,280,739 949,529
= 12,197
Xl 77,000
= 16,935
Al 8,124,136
Dichs MXAY PS8 (Ldet2 2N /UBISH A ) 6,391,116 5,355,988 1,035,128
= 12,197
Xl 77,000
& 16,935
Al 6,284,984
SHRAEHA QZet 2= 3,383,323 2,160,397 1,222,926
Xl 77,000
Al 3,306,323
DIcHE |AIE 2= 21,118 20,255 863
101 e1214| 15,958 13,695 2,263
04 JI2tHI22NEES 15,958 13,695 2,263
O sk LANE HJega 29223 15,958
o olgQl 60,240 * 1Y * 5L % 40=F 12,048
o FEXxY 60,240 ~ 1H x 40= 2,410
o ANIEBEEE= 1,500,000& = 14! 1,500
201 LBt Y| 2,100 3,500 A 1,400
01 AP 22| d| 2,100 3,500 A 1,400
O 8&9x¢ 2,100
o ADIEAIEl AFYE Ao EHAMXG
100,000& * 7Y = 33| 2,100
202 044 3,060 3,060 0
01 2L Y| 3,060 3,060 0
O ADEAE XNEYANXSHH &23 312 - HO|
Lt & 85,000 * 3¥ * 42 « 33| 3,060
228 HAH 2= 604,365 105, 205 499,160
201 et 7,390 16,230 A 8,840
01 AP 2t 2] H| 7,390 16,230 A8,840
O gbtx==H| 7,390
o NMAADE(EZH dlE) ¢
650,000 = 6 3,900
o NMAADE(EZH 2X) 2
115,000 * 62 690
o MAMABTE(ZER2H 237) 7L
280,000& = 104 2,800
202 o4 | 3,975 3,975 0
01 2L I 3,975 3,975 0
O NEZHE 50, H@5 S &A
85,000& x 3¥ * 3Y x 33 2,295




D EESAH
D OleHE EXAIE RE (L3 2
D RHAHA o Zet 1A=

X

X /2l Bt
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02

41
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02
0

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O SUFEBAAEH HH L HEHIAM
20,0003 = 3 * 4 * 73 1,680
207 O] 400,000 0 400,000
02 & A& I 400,000 0 400,000
O BAFYS QESUE KN L BIS
400,000,000& = 14 400,000
401 Al HI K 201 I 113,000 85,000 28,000
01 A& HI 112,187 84,235 27,952
O & -0ot=% GIS DB A& 7=
113,000,000 * 99.28/100 112,187
03 AIE 2 THHI 813 765 48
O & -5t+% GIS DB A&l 7=(0.72%)
813,000& = 14 813
405 THabH S| 80,000 0 80,000
01 AR ESFH S 80,000 0 80,000
O 32FE NH UM 2
80,000,000& = 14 80,000
CCTV SEZHHEH 29 & 245 2,603,840 1,959,937 643,903
201 Let24d] 902,861 906, 052 A3,191
01 At 2teltl 64,787 83,170 A 18,383
O L=t 62,887
o ZHEH 293 7Y
300,000& = 12& 3,600
o WERHZ3 A28 F&  200,000& * 153 3,000
o BAI ARE(EYH) ¢
190,000& * 24 380
o BAJ ARE(EE) 7Y
490,000& * 14 490
o ZIZeH 222 (EH) 2¢
290,000& = 4& = 504 5,800
o ZIeH ARE(&Y) 2¢
300,000 = 4& = 20K 2,400
o MEONNIHY 2HRE 7Y
300,000& = 12& 3,600
o MMSUA RYMEAIX(UPS) SH X
WA 440,000& = 304 13,200
o CCTV S 2 HMAAE MelMH 0Is3h &
ZTEYH 2 29,417,000 * 14 29,417
o CCTV SE2MEH cI&x M
500& = 2,0000H 1,000
O 2g8=¢ 700
o CCTV SEZHMAIAE SesX2el MetA
Ot Ak E 100,000 * 79 700
O gxz 1,200
o F=J| Xt 50,0003 = 2CH » 12& 1,200
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H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)
ool RUIAEA 1 Tep RE (el @ e)
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 il bl D=2t
02 =224l 838,074 822,882 15,192
O 3322 2 MA 515,082
o (CCTV SEZMUEEH HE3HE
85,000  3543l& « 12& 361,080
o U-ESAME EE234dE
107,000& » 23| & » 123 2,568
o CCTV SEZMAE HY AES
21,6903 = 5314 * 128 1,302
o CCTV SEZMEEH A= MRS
5,500,000& = 12& 66,000
o HHE CCTV dIIe=
24,6003 » 285014 « 12& 84,132
O AM&ZEHIs X 322,992
o CCTV Sg&MAIAE SetsXz2el
26,916,000& * 122 322,992
202 O4dl 4,780 4,780 0
01 = LHA YI 4,780 4,780 0
O CCTV ¢t EFE 2=
20,0003 = 2% * 4 + 153 2,400
O =20 M A0l 3o FHA
85,000& * 298 = 2 « 23| 680
O CCTV I EE BEsus &4
85,000& = 298 = 2& « 33| 1,020
O CCTV Sg2HdH 29 319 &4
85,000& * 298 = 2& « 23| 680
307 21201 A 1,230,615 978,105 252,510
05 BIZHRIE 3 1,230,615 978,105 252,510
O CCTV SE2MLAEH 2HMQAI0Y) A2
1,230,615,000& * 14 1,230,615
401 AIEBIZ 28I 300,000 60,000 240,000
01 A& Hl 297,840 59,460 238,380
O 20182 Al2IotM S 28t E-HE CCTV =
300,000,000 = 99.28/100 297,840
03 Al 20 HI 2,160 540 1,620
O 2018F Al2Igtd S 28t H-HE CCTV =
300,000,000 = 0.72/100 2,160
405 TtHabF S| 165,584 11,000 154,584
01 XA = ZH St 165,584 11,000 154,584
O CCTV S S HMAIAE HeMH Ol=s otE
Ao 15,583,700& * 14 15,584
O ZHHAIAE IPSENHE 22lAAE FHH 2
2 40,000,000 = 14l 40,000
O CCTV SgZHMAAE UWESRKA 2UHE E
g & 110,000,000& * 14l 110,000
Hel0I2ES 72 CCTVA XAt 154,000 0 154,000
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ool RUIFEA QTet RE EERED
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SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 77,000
Al 77,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 154,000 0 154,000
Xl 77,000
Al 77,000
01 Al&H| 152,892 0 152,892
O HelolEs 329 W cCTV & Xl
154,000,000 = 99.28/100 152,892
Xl 77,000
Al 75,892
03 AlE 21| 1,108 0 1,108
O oelol2s32YLH CCTV & XI(0.72%)
1,108,000& = 14! 1,108
NEAHES AH 499,400 416,834 82,566
= 3,780
& 5,880
Al 489,740
HE EHOIX 2¢ 49,760 197,320 A 147,560
201 B9 37,300 31,300 6,000
01 AP 22| H| 19,300 15,300 4,000
O Bt=FH| 16,800
o ANIH AUS MA 242
2,000,000 = 3 6,000
o QIHUEE (VD AERIY) MHIA 28
900,000 = 12& 10,800
O 9% 2,500
o EMHOIX M2JI0E AIOIHE 9 &AE
50,000& * 6YH * 63 1,800
o =Q 22I0MHIA SXES HHATI
INPNES=, 100,000& * 79 = 13| 700
02 =224 4| 18,000 16,000 2,000
O AIEEHI KXY 18,000
o HAOE S8 U SHUAAAEY s N
al 18,000,000 = 14! 18,000
202 o4l 2,460 1,020 1,440
01 2Ll 2,460 1,020 1,440
O H4=Al HE EHOIX 22 Ad)|lsns &4
85,000& x 2% x 3L x 23] 1,020
O HAN0E & S22 HM s =8
20,000& = 29 * 33 = 128 1,440
301 et A= 10,000 0 10,000
11 JIEtE A2 10,000 0 10,000
O ADNEE sZ& B2 S AIAMS
10,000,000 = 14! 10,000
HES0IE 29 43 22,980 22,980 0
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SN HESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sl XNZBE A (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 3,780
< 5,880
Al 20,600
O @=s0is Z2d (2=, E23)
A (RERIAFS) 3,467,000& * 2JH0t= 6,934
StEE 2SS us 101,790 100,050 1,740
201 ¢er24| 14,550 15,310 AT760
01 At 22l 14,550 15,310 AT760
O et~ 9,600
o =Y HESW=E UM
7,400& * 1,000% 7,400
o FEGNST 2L EZ(6HL)
200,000& = 11& 2,200
O 2g8=+¢ 4,950
o 299 LU LA 4
90,000& = 52 = 112l 4,950
301 et A Z 70,940 70,940 0
09 EAAHIE &S 1,100 1,100 0
O =od=E ITZAUS ot AHl 24 1,100
o i3 20,000& 254 500
o e 120,000& * 5% 600
NMIEEd= 69,840 69,840 0
O &8 F2stus 2A =2
60,000& = 142 * 6& ~ 113 55,440
O QHY MBBDS M 29
60,000& = 10€ * 4014 « 63 14,400
307 glz2tol & 16,300 13,300 3,000
02 It M AHE L 16,300 13,300 3,000
O nNgs d2s u=x 10,000,000 * 14! 10,000
O Zofel B2s u= 6,300,000& = 14 6,300
d8 25 & ZE3s AIM F&H 287,676 49,296 238,380
201 Let24d] 227,936 47,936 180,000
01 At 22/l 217,936 37,936 180,000
O L=t 214,736
o SOOI ZElAIAE 2toldA AAES
32,736,000 * 14 32,736
o HOHEES, MOIH FHUiES RS
2 EEE ME 1,000,000 =« 23l 2,000
o HHOOIH AIZ3S/W 72
20,000,000& =« 14l 20,000
o UREPC HAUZFELSE AIAE 2
94,000,000& * 14l 94,000
o HOHE 28 ALY FH0/2 A2 7
= 66,000,000& * 14l 66,000




SN HESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sl XNZBE A (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 2d+¢ 3,200
o O==Al NFEEstSE s 3o HFAx
100,000& » 10 * 23 2,000
o JHoEEES I AOIHEH HEW=
100,000& » 2AI2t = 3H * 23] 1,200
02 2324l 10,000 10,000 0
O AM&&EHIs X 10,000
o AQEEME |X 22
10,000,000& * 14 10,000
202 Odl 3,740 1,360 2,380
01 = LH 4 Hi 3,740 1,360 2,380
O MAZEOH U JHOIBLEES DS &A
85,000& = 28 * 3H » 23 1,020
O MOIHEol tHEeslel & Ws F4
85,0003 * 28 * 2% » 23 680
O S300IH & 200y Ws 4
85,000& * 28 * 2% » 6% 2,040
207 5100 &l 56,000 0 56,000
01 2284 56,000 0 56,000
O O=Al NS Jla2He =8 89
56,000,000& = 14 56,000
HEHES 29 1,727,097 1,691,693 35,404
= 8,417
Al 1,718,680
SS)Itts dEE2EANAEY 29 327,913 520,659 A 192,746
201 et 24,000 0 24,000
01 At 22l 24,000 0 24,000
O Egzxxce ATEYN 72
24,000,000 = 14 24,000
202 044l 5,010 5,010 0
01 SLHOIYI 5,010 5,010 0
O 8332, =2-Llict, 53718t & 32 &4
85,000& = 3F * 2& * 53 2,550
O MSd3ANAHE 29 0 XE =&
20,000& = 3F * 2& * 123 1,440
O MSdZAAE DESAIY XY WS
A 85,000& * 2 * 3 * 23 1,020
308 XXM SO A 126,413 133,429 AT,016
10 I 2SOl CHetE & & 2 E A I 126,413 133,429 AT7,016
O 2-liet € 2AFSAAE 72
22,010,000& * 14l 22,010
O XNgdd sSHEANAE MHAOAZ 2F
6,160,000& * 14 6,160




A 3E2SA
HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
ool WHIEE 29 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O E3JIg daFH |X2el
88,499,000& * 14 88,499
O MaisFAIAE FX 2t
9,744,000& * 14 9,744
403 UHXSHHSA=0l& 172,490 52,000 120,490
02 S 2S0CHet A = H 2 & Ar 172,490 52,000 120,490
O M=72AAE 2S3SW 2ol A 204
2,490,000& = 14 2,490
O 3828t ==&d nHd ¥ M4
170,000,000& * 14 170,000
=25 22 ,363,310 1,119,351 243,959
201 Let24d] 618,270 730,311 A 112,041
01 At 22/l 618,270 730,311 A 112,041
O L=t 618,270
o JIEE BEoAAH AIB =
1,740,750 * 14 1,741
o HIOIAARAAAE (BA) S AIEE 66,129
- PC 51,429,840& * 14l 51,430
- N4 14,698,530 » 14 14,699
o AE 43S/W AN 92,000
— NS GA's(MSRIIA & 88 MIIX) MEB
o AA 230,000& * 4002 92,000
o YUASE U FOIMM DEH ARE 7
ol 458,400
- ODEH EU -8 2HE(EH)
230,000& = 2980H 68,540
- ZEH EU -8 22d(5Y)
230,000& = 25500 = 23 117,300
- ZoZEd &l
270,0003 = 90CH 444 97,200
- ZolzZgdy &g
280,000& = 90CH = 404 100,800
- DXTEH EH -8 ZelE(5Y)
320,000 = 2904 » 23 18,560
- ), 22N 2 33
350,000 = 4004 » 435 56,000
202 Odl 2,040 2,040 0
01 = LH 4 Hi 2,040 2,040 0
O &FZ S/WHJIs s L HMolu 4 ol
85,0003 = 2 * 3Y » 43 2,040
405 XtatE SHI 743,000 387,000 356,000
01 AR ESFH S 743,000 387,000 356,000
O d&EH SUst 743,000
o J2E PC WA 1,300,000 = 432CH 561,600
o YR8 ES WA 1,700,000& * 12CH 20,400




HEEMD
DISHE MRAE TS (LBTITHT /L)
WP 29

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o HOolM ZEHe A 1,000,000& = 90CH 90,000
o 1= YOoIMESE WH
3,000,000 = 504 15,000
o Zeh HIoIMESE WH
4,000,000 = 1404 56,000
ANXESH B2SIIEt S 3d DMAE 35,874 35,874 0
= 8,417
Al 27,457
403 TR S A S X =0l & 35,874 35,874 0
= 8,417
Al 27,457
02 2I2SOHUSA=2EAEAIS Y 35,874 35,874 0
O MNXSH ZBES)|8r =&Y WH XN&
35,873,760 * 1Al 35,874
= 8,417
Al 27,457
HEEAA |28 =4 781,296 1,087,064 A 305,768
& 11,055
Al 770,241
HEY HESH AU U3 741,776 786,453 NA4 677
201 LBt 9| 260,300 203,500 56,800
01 AP 22| H| 54,800 36,000 18,800
O ddut=2H| 54,800
o HMKMIHS X Z
1,000 = 2,5000f * 23| 5,000
o FAX El S ARE R(7E)
70,000 = 7& = 30M 14,700
o HER3 &g A2 2¢
115,000 * 4= = 1000 * 23] 9,200
o |PESSNY 2Y A2F 2¢
62,500& * 65 * 8 * 23 6,000
o HEEAA WEIIE UPS gtdlel WAl
500,000 = 2004 10,000
o AL - SHS MSEHUIS UPS Stdlel
Al 50,000& = 19874 9,900
02 2224 205,500 167,500 38,000
O A& &EHl s Al 205,500
o HMN WEI Y EUHEH KX
1,950,000,000& = 5% 97,500
o HEKIAEH KX 2%
1,620,000,000& * 5% 81,000
o BotAHl SAES 540,000,000 * 5% 27,000
202 044 7,460 7,460 0
01 2Ll 7,460 7,460 0
O SHgR 2 319 L HEG S A
85,000 * 2% x 3Y x 63 3,060




AN BESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sl HESAY 0188 =4 (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HFZESHEH & sld D=2 25 O
=l 20,0003 = 29 = 50 2,000
O ZE2SUSA AEE ZA FEAHI
20,000& = 1H * 10 * 123 2,400
307 gl2tol & 387,616 378,493 9,123
05 BIZHRIE 3 387,616 378,493 9,123
O SdEe 28 QA (AZEE oL 10E)
387,615,730& * 14 387,616
405 XH&bF S HI 86,400 197,000 A 110,600
01 HatH ESFH S 86,400 197,000 A 110,600
O RN d28 2AMESEI WA
400,000& = 10CH 4,000
O XNLAFHHLY WERAIAEH wHFTS
48,000,000& =« 1CH 48,000
O Muetd A-H3I| uH P
1,600,000& = 5CH 8,000
O DiSsgs ¢2o(S¢s MUEX) 7Y
2,640,000 = 10CH 26,400
22X 232A0/ IOl (wifi) 25 22,110 22,428 A318
< 11,055
Al 11,055
402 RI2EXt20| ™ 22,110 22,428 A318
= 11,055
Al 11,055
02 It 2 AL EZ (01X THS) 22,110 22,428 A318
O FZZX =32A01WOIWIFI) 2=
22,110,000& = 14 22,110
< 11,055
Al 11,055
SE S4 - HEAE 2tel 17,410 35,610 218,200
202 (44l 4,410 4,410 0
01 S LHOIYI 4,410 4,410 0
O FESH&A 319, d&3z 5 &4
85,000% = 38 32 « 23 1,530
O E+3A FESAUAE EX L FoAe
20,000 = 2 * 3 * 123 1,440
O A2 HEOISAIE Fdl
20,000 = 2% * 3 * 123 1,440
405 TtHabF S 13,000 31,200 A 18,200
01 AL EFFHSHI 13,000 31,200 A 18,200
O HUWAIZY ZHI(PC)S U S
1,300,000 = 10CH 13,000
HH2LSZH(FESA D) (IIEH/IIE) 1,839,152 1,924,751 A 85,599
ol 2 gl 4,085 6,437 N2,352




2N
X ZH -
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2S48
H2gZH(FE2S4 1
H24H

F)(DIEH/DIEH)

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
oI 2 &l 4,085 6,437 A2,352
101 @14 Hl 4,085 6,437 A2,352
03 RIHAZZ2HE =+ 4,085 6,437 A2,352
O AMZA2 R 4,085
o <HUZ(YEUSARE)
11,3463 = 1 = 20AI2t = 128 = 150% 4,085
|23l 1,835,067 1,918,314 N B3,247
JlE&l 1,835,067 1,918,314 A B3,247
201 ¢er2d] 1,818,856 1,900,634 AB1,778
01 At 2t 2/l 57,947 59,024 A1,077
O et=ZH &4 Ha  26,485,000& = 14 26,485
O S&H 9 A4 31,462,000& * 14 31,462
02 =224l 1,760,909 1,841,610 A 80,701
O 2223 % HMAM SN A&
1,088,605,000& * 14 1,088,605
O MEZHISXH S A&
672,304,000& * 14 672,304
202 Odl 11,411 13,480 22,069
01 = LH 4 HI 11,411 13,480 A 2,069
O BA2E S A4 10,111,000 = 14 10,111
O SARHMHE FIst SAHL Y
50,0002 = 269 1,300
203 R =&t 4,800 4,200 600
04 FN2ELSZ=TH 4,800 4,200 600
O FESdn(27Y) 400,000& = 12& 4,800






